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MC 32 
V 1.0

 މަޢލުމޫތާު  މައްސަލަ / ދަޢުވާ ހުށަހޅަާފަރާތު

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުތާަން:

 މޤަމާު:

 މަޢލުމޫތާު މައްސަލަ / ދަޢުވާ ލިބޭ ފަރާތުގެ 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު:ދާއމިީ އެޑރްެސް: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

c 
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 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 

 ވަޒފީާ އދަާކރުތާަން: 

 މޤަމާު: 
 

 މައްސަލަ / ދަޢުވާގެ ބާވތަް 

  އެގރްމީެނޓްާ ޚިލފާވުނުް 

 ވޤަފްު

 ދރަަނި

 އެއމްދެމުދުާ ހމަޖަެއްސނުް 

 ވިޔފަރާި

 ރަހުނު

  ގތޯިގދެރޮުން މީހުންނރެނުް 

 ބދަަލު ދިނނުް 

 ލޖާެއސްނުް 

 ޙޖަރްުކރުނުް 

 ސބާތިުކރުނުް މިލްކުވރެިކަން 

 ބޔަނާްކށޮފްައިވާ މައސްލަތަައް ފިޔަވައި އހެެން މދަަނީ މައސްލަަ 
 

 )މއަްސލަަ / ދޢަވްގާެ ޚލުޞާގާއަި އެމއަސްަލއައެް ރނަގަޅށަް ބޔަނާކްުރނަވްާނއެވެެ.(ޚުލާސާ  މައްސަލަ / ދަޢުވާގެ
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 ސާބިތުކުރުމަށް ހުށަހޅަާ ހކެނިްގެ ނަމާއި އޑެްރެސް .1

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު:  ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 ރށަް/އަވށަް:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު:  އެޑރްެސް:މިހރާު އޅުޭ 

 ރށަް/އަވށަް:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 
 

 ސާބިތުކުރުމަށް ހުށަހޅަާ ހކެނިްގެ ނަމާއި އޑެްރެސް .2

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު   :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު:  ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 ރށަް/އަވށަް:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު:  މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ރށަް/އަވށަް:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 
 

 ކޯޓަށް ޙާޟިރުވުމުގެ އަމުރު ފޮނވުަން އެދޭ ގތޮް 

  ދޢަުވާކރުާ ފރަާތަށް 

 ޤާނޫނީ ވކަލީށަް

 ބދަަލުގައި ޢއަޔްނަކްށޮފްައިވާ ފރަތާަށް 

 ފެކްސް ނނަބްރަު 

 އމީެއިލް އެޑރްސެް 

 ނނަްބރަު އެސް.އމެް.އެސް ފޮނވުނަް އދެޭ 

3.  
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 މައްސަލާގައި ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވާ ފަރތާް 

  ބދަަލުގއަި 

 ޤާނޫނީ ވކަލީު 

 ޤާނޫނީ ޝަޚޝްއެންމަަ އފެރަތާަކުން ފޮނުވާ ފރަތާް

މއަސްލަގާއަި ޝރަޢީތަށަް ޙޟާރިވުާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު ތރިގީއަި ފރުހިމަކަރުށާވެެ. 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް އެޑރްެސް:މިހރާު އޅުޭ 

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

މަޢުލމޫތާު  މޙުިއްމު  

  ްހށުަހޅަަންވާނއެވެެ.ހށުަހޅަާ ދޢަްވާ ސާބތިުކރުމުށަޓްަކައި ހށުަހޅަާ ލިޔުނތްައް މފިމޯާއެކު ކޓޯަށ 
 .ެެމފިމޯްގައި ފރުިހމަަ ކރުަނޖްެހޭ އައޓިމަތްައް ފރުިހމަަކޮށްފައި ނުވާނމަަ ފމޯްބަލައެއް ނގުނަވެނޭެއވ 

• ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވުމަށް ބަދަލުގައި މީހަކު ފޮނުވާނަމަ ނުވަތަ ޤާނޫނީ ވަކީލަކު ޢައްޔަންކުރާނަމަ، އެކަމަށް ޚާއްޞަކުރެވިފައިވާ ފޯމް ފުރިހަމަކޮށް 
މިފޯމާއެކު އެޓޭޗްކުރެވިފައިއޮނަންވާނެއެވެ.

•  ރަޖިސްޓްރީކޮށްފައިވާ އެއްވެސް އެއްޗެއްގެ ނުވަތަ ތަނެއްގެ މިލްކުވެރިކަން ސާބިތުކުރާނަމަ އެއެއްޗަކަށް ނުވަތަ އެތަނަކަށް ހަދާދެއްވާފައިވާ 

 ރޖަިސޓްރްީގެ އަސްލު ހށުަހޅަަނވްނާެއވެެ.
  ަައެގރްމީަނޓްެއް ނުވތަަ މައްސަލައެއް ނމިފިއަވިާނމަަ ހށުަހޅަާ މައްސަލައަކާއި ގޅުގިނެް ކރުިން އެއްވެސް ލިޔމުއެް އތޮްނމަަ އެލިޔމުެއް ނވުތ

އމެައްސލައަެއްގެ ރިޕޓޯް ހށުަހޅަަނވްނާއެވެެ. 

 އޤިްރާރު

ވެ.މި ފމޯުގައިވާ މޢަުލމޫތާަކީ އޅަުގަނޑު ހށުަހޅަާ މމިައްސަލގާައި ދައްކނަް ބނޭނުްވާ ވާހަކއަށަް ބިނކާށޮް ލިޔފެައިވާ ތދެު މޢަުލމޫތާެ

ސޮއި: ފރަތާުގެ ހށުަހޅަާ
ފރަތާުގެ ނަން: ހށުަހޅަާ
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 ހައިޘއިޔްތަު  ތރާީޚް 
 

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 

 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:  ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 
 

 
 


